
アンケート集計結果

生徒用

回答者数 : 179名

【質問１】　学年を記入してください。

学年 人数

1年 65

2年 73

3年 41

計 179

【質問2-1】　今の学校で好きな場所やものがあれば教えてください。（重複回答あり）

教室, 92名, 27%

校庭, 61名, 18%

体育館, 50名, 
15%

プール, 35名, 10%

図書館, 31名, 9%

音楽室, 22名, 7%

校庭のベンチ, 17名, 5%

その他, 32名, 9%
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【質問3-1】　今の学校（施設や設備）で改善したほうがよい場所やものがあれば教えてください。（重複回答あり）

【質問4-1】　新しい学校にも、残してほしい場所やものがあれば教えてください。（重複回答あり）

トイレ, 67名, 15%

プール, 64名, 14%

更衣室, 60名, 13%

床, 59名, 13%

教室, 49名, 
11%

プール下の上履き

置き場, 38名, 8%

ロッカー, 32名, 7%

体育館, 27名, 6%

窓, 21名, 5%

その他, 38名, 8%

校庭の広さ, 131名, 34%

プラネタリウム, 62名, 
16%

卒業制作, 50名, 13%

和室, 41名, 11%

校舎の位

置, 37名, 
9%

校庭のベンチ, 32名, 8%

井戸, 26名, 7%
その他, 9名, 2%



【質問5-1】 今の校舎や校庭、学校のまわりで「あぶない」あるいは「こわい」と思う場所があれば教えてください。
（重複回答あり）

【質問6-1】 新しい学校を「こんなふうにしたい」「こうなったらいいな」「こんな場所やものがあったらいいな」
と思うことを書いてください。（重複回答あり）

曲がり角の死角, 
39名, 24%

床, 38名, 24%

窓, 37名, 23%

階段, 25名, 15%

門, 12名, 7%

その他, 11名, 7%

普通教室, 50名, 
18%

トイレ, 50名, 18%

水栓（手洗い）, 41名, 15%
ロッカー, 32名, 12%

校庭, 26名, 9%

廊下や階段, 25名, 
9%

特別教室, 19名, 7%

昇降口, 18名, 6%

その他, 18名, 6%



アンケート集計結果

中学校教職員用

回答者数 : 10名

【質問１】

新たな施設を建て替えるにあたり大切である、と思われる項目を下記の中からお選びください（５つまで）。

8名
6名

7名
3名

4名
0名

9名
0名
0名
0名
0名

1名
3名

5名
1名

0名 1名 2名 3名 4名 5名 6名 7名 8名 9名 10名

１．きめ細かい指導や、多様な学習が可能な、柔軟性のある学校施設

２．生徒がのびのびと、主体的に学べる空間

３．ゆとりと潤いのある、快適で健康的な内外部空間

４．学生同士で相互に交流できる部屋やスペース

５．プール、校庭など運動施設の充実

６．運動施設利用に対する近隣への配慮

７．防災性・防犯性など、生徒の安全面への配慮

８．学校の歴史・思い出を伝えてゆく工夫

９. 地域の歴史・風土を学び、伝えてゆく工夫

10. 地域の方々や区民が利用できる学校施設づくり

11. 保護者の方々や地域ボランティアの方々などがが利用できる施設づくり

１２.和室など、日本の伝統文化に親しむ、または作法を身に付けられるスペース

１３.環境への配慮（ビオトープ、屋上や壁面緑化、太陽光発電など）

１４. 地域の避難場所として利用できる性能（耐震性、防災設備、備蓄等）の確保

15.その他

新たな施設を建て替えるにあたり大切である、と思われる項目を下記の中からお選びください（５つまで）。



アンケート集計結果

保護者・区民用

回答者数 : 105名

【質問１】
ご自身のお立場についてお教えください。（該当項目に○をお付けください。）

人数

23

39

43

105

■弦巻中学校に通う生徒の保護者の回答 (計23人）

【質問２－１】   新たな施設に建て替えるにあたり、大切であると思われる項目を３つまでお選びください。

人数

弦巻中学校に通う生徒の保護者

将来弦巻中学校に入学予定の児童の
保護者

一般区民（近隣住民）の方・その他

合計

14名

13名

9名

2名

10名

3名

14名

1名

0名

4名

3名

0名

3名

7名

0名

0名 5名 10名 15名 20名

１．きめ細かい指導や、多様な学習が可能な、柔軟性のある学校施設

２．生徒がのびのびと、主体的に学べる空間

３．ゆとりと潤いのある、快適で健康的な内外部空間

４．学生同士で相互に交流できる部屋やスペース

５．プール、校庭など運動施設の充実

６．運動施設利用に対する近隣への配慮

７．防災性・防犯性など、生徒の安全面への配慮

８．学校の歴史・思い出を伝えてゆく工夫

９. 地域の歴史・風土を学び、伝えてゆく工夫

10. 地域の方々や区民が利用できる学校施設づくり

11. 保護者の方々や地域ボランティアの方々などがが利用できる施設づくり

１２.和室など、日本の伝統文化に親しむ、または作法を身に付けられるスペース

１３.環境への配慮（ビオトープ、屋上や壁面緑化、太陽光発電など）

１４. 地域の避難場所として利用できる性能（耐震性、防災設備、備蓄等）の確保

15.その他

新たな施設に建て替えるにあたり大切であると思われる項目を３つまでお選びください。



■将来弦巻中学校に入学予定の児童の保護者 (計39人）

【質問２－２】  新たな施設に建て替えるにあたり、大切であると思われる項目を３つまでお選びください。

■近隣住民・その他の方の回答 (計.43人)

【質問２－３】　新たな施設に建て替えるにあたり、大切であると思われる項目を３つまでお選びください。

18名
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13名

0名
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１．きめ細かい指導や、多様な学習が可能な、柔軟性のある学校施設

２．生徒がのびのびと、主体的に学べる空間

３．ゆとりと潤いのある、快適で健康的な内外部空間

４．学生同士で相互に交流できる部屋やスペース

５．プール、校庭など運動施設の充実

６．運動施設利用に対する近隣への配慮

７．防災性・防犯性など、生徒の安全面への配慮

８．学校の歴史・思い出を伝えてゆく工夫

９. 地域の歴史・風土を学び、伝えてゆく工夫

10. 地域の方々や区民が利用できる学校施設づくり

11. 保護者の方々や地域ボランティアの方々などがが利用できる施設づくり

１２.和室など、日本の伝統文化に親しむ、または作法を身に付けられるスペース

１３.環境への配慮（ビオトープ、屋上や壁面緑化、太陽光発電など）

１４. 地域の避難場所として利用できる性能（耐震性、防災設備、備蓄等）の確保

15.その他

新たな施設に建て替えるにあたり大切であると思われる項目を３つまでお選びください。
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１．きめ細かい指導や、多様な学習が可能な、柔軟性のある学校施設

２．生徒がのびのびと、主体的に学べる空間

３．ゆとりと潤いのある、快適で健康的な内外部空間

４．学生同士で相互に交流できる部屋やスペース

５．プール、校庭など運動施設の充実

６．運動施設利用に対する近隣への配慮

７．防災性・防犯性など、生徒の安全面への配慮

８．学校の歴史・思い出を伝えてゆく工夫

９. 地域の歴史・風土を学び、伝えてゆく工夫

10. 地域の方々や区民が利用できる学校施設づくり

11. 保護者の方々や地域ボランティアの方々などがが利用できる施設づくり

１２.和室など、日本の伝統文化に親しむ、または作法を身に付けられるスペース

１３.環境への配慮（ビオトープ、屋上や壁面緑化、太陽光発電など）

１４. 地域の避難場所として利用できる性能（耐震性、防災設備、備蓄等）の確保

15.その他

新たな施設に建て替えるにあたり大切であると思われる項目を３つまでお選びください。
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